ATA DA QUINQUAGÉSIMA NONA REUNIÃO DA CÂMARA DE ENSINO DO DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA.

Aos vinte e sete dias do mês de julho do ano de dois mil e seis, as dez horas na sala 302 do Departamento de Matemática, reuniu-se a Câmara de Ensino do Departamento de Matemática, com a presença dos seguintes membros: Prof. Milton dos Santos Braitt – Presidente, Prof. César Raitz, Prof. Luiz Augusto Saeger e Prof. Waldir Quandt. Havendo quorum foi iniciada a reunião. Expediente: Ata da reunião anterior, lida e aprovada. Foi decidido incluir na pauta os seguintes itens: Proposta de Ementa da nova disciplina do curso de Biologia  e Plano de Trabalho do Professor Paulo Roberto Oliveira Bonifácio para participar do Programa de Serviço Voluntário. Ordem do dia: 1)  Disciplinas do curso de Tecnologia da Prevenção e Combates a Desastres –  Foram discutidas as questões relativas às ementas e carga horária das disciplinas Cálculo I, II e III, constantes do Projeto Básico do referido curso e com base no parecer da comissão designada pela portaria 006/MTM/06 as mesmas foram consideradas viáveis de serem ministradas.  Como este projeto será encaminhado como Projeto de Extensão desta Universidade, por informação recebida através do Vice-Reitor, foi decidido encaminhar o referido Projeto à Câmara de Extensão do Departamento para apreciação.  2) Programa da disciplina MTM 5186 – Cálculo IV. O programa desta disciplina, elaborado pela comissão designada pela portaria 009/MTM/06, foi analisado e aprovado  Neste momento o Prof. César Raitz se retirou da reunião por motivos particulares. 3) Proposta de Ementa da nova disciplina do curso de Biologia – O Presidente da Câmara apresentou a proposta de ementa da referida disciplina elaborada pela comissão designada pela portaria 014/MTM/06 ressaltando seus objetivos e importância. Após os membros terem discutido sobre os conhecimentos básicos matemáticos que os alunos deveriam ter para obterem um bom aproveitamento nesta disciplina e o relacionamento que os conteúdos devem ter com outras disciplinas do referido Curso, foi decidido que ela é adequada para ser oferecida como uma segunda disciplina que poderia ser uma disciplina optativa. Foi então decidido solicitar ao Colegiado do Curso de Biologia que informe suas necessidades de conteúdos matemáticos para uma nova proposta de ementa e programa seja elaborada. 4) Plano de Trabalho do Professor Paulo R. O. Bonifácio para participar do Programa de Serviço Voluntário - foi analisado e aprovado. Nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada e eu, Milton dos Santos Braitt, lavrei a presente ata.

                                           Prof. Milton dos Santos Braitt

